



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZNANOSTI I OBRAZOVANJA
mzo.gov.hr

KLASA: 023-01/24-02/00034
URBROJ: 533-01-24-0001
Zagreb, 27. veljače 2024.

Na temelju članka 11. stavka 5. Zakona o pravu na pristup informacijama (Narodne novine, broj 25/13, 85/15, 69/22), ministar znanosti i obrazovanja donosi

PLAN SAVJETOVANJA SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU MINISTARSTVA ZNANOSTI I OBRAZOVANJA ZA 2024. GODINU

R. br.	Naziv akta	Cilj donošenja akta	Sadržaj akta	Nositelj izrade akta	Koordinator izrade akta	Sudionici/izvoditelji u provedbi savjetovanja	Očekivano vrijeme donošenja akta	Vrijeme trajanja informiranja/savjetovanja	Drugi predviđeni načini provedbe savjetovanja (javne rasprave, distribucija nacрта propisa zainteresiranoj javnosti elektroničkom poštom, radne skupine i sl.)	Članovi povjerenstava/ stručnih radnih skupina
1.	Pravilnik o načinu prijave i provođenju vrednovanja prethodnog učenja	Donošenje pravilnika na temelju novog Zakona o obrazovanju odraslih.	Pravilnikom će se propisati način prijave i provođenje vrednovanja prethodnog učenja.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za srednjoškolski odgoj i obrazovanje odraslih	I. tromjesečje 2024.	12. veljače – 13. ožujka 2024.		Povjerenstvo za izradu Pravilnika o načinu prijave i provođenju vrednovanja prethodnog učenja
2.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o obliku i sadržaju ugovora o obavljanju studentskih poslova	Propisivanje oblika i sadržaja Ugovora o obavljanju studentskih poslova.	Opće odredbe, oblik i sadržaj Ugovora o obavljanju studentskih poslova te postupak njegova izdavanja, potpisivanja i sklapanja, način izvještavanja Ministarstva znanosti i obrazovanja o naručiteljima posla, o broju posredovanja i o ukupno ostvarenoj naknadi u svrhu poboljšanja studentskoga standarda.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za visoko obrazovanje	Sektor za upravljanje visokim učilištima i studentski standard	II. tromjesečje 2024.	01. – 31. ožujka 2024.		Povjerenstvo za izradu Nacrta prijedloga Pravilnika o obliku i sadržaju ugovora o obavljanju studentskih poslova.
3.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o standardima i normativima za	Pravilnikom o izmjenama i dopunama Pravilnika o standardima i normativima za izvođenje programa	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o standardima i normativima za izvođenje programa obrazovanja odraslih	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za srednjoškolski odgoj i obrazovanje odraslih	II. tromjesečje 2024.	15. ožujka – 14. travnja 2024.		



	izvođenje programa obrazovanja odraslih	obrazovanja odraslih pobliže se uređuju uvjeti koji moraju biti ispunjeni za izvođenje programa obrazovanja/programa a vrednovanja u obrazovanju odraslih, usklađuje se rok stupanja na snagu odredbi članka 25. Pravilnika o standardima i normativima za izvođenje programa obrazovanja odraslih sa potrebama provedbe i primjene istoga na terenu.	sadrži odredbe kojima se pobliže uređuju uvjeti koji moraju biti ispunjeni za izvođenje programa obrazovanja/programa vrednovanja u obrazovanju odraslih, odredbe kojima se usklađuje rok stupanja na snagu odredbi članka 25. Pravilnika o standardima i normativima za izvođenje programa obrazovanja odraslih sa potrebama provedbe zbog primjene istoga na terenu.							
4.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o uvjetima i načinu ostvarivanja prava na državnu stipendiju za studente pripadnike romske nacionalne manjine	Izmjene se donose radi jasnijeg utvrđivanja i postavljanja određenih akata	Utvrđivanje zaostajanja/ponavljanja tijekom studija na upisanoj razini i vrsti upisanog studijskog programa	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za nacionalne manjine	Uprava za nacionalne manjine	II. tromjesečje	15. ožujka – 14. travnja 2023.		Članovi Povjerenstva (3)
5.	Pravilnik o pomoćnicima u nastavi i stručnim komunikacijskim posrednicima	Cilj donošenja Pravilnika o pomoćnicima u nastavi i stručnim komunikacijskim posrednicima je propisati način osiguravanja potpore tijekom odgojno-obrazovnog procesa učenicima s teškoćama u razvoju.	Pravilnik o pomoćnicima u nastavi i stručnim komunikacijskim posrednicima uređuje način i sadržaj osposobljavanja i obavljanja poslova pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika, te druga pitanja značajna za pružanje potpore tijekom odgojno-obrazovnog procesa.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za potporu i unaprjeđenje sustava odgoja i obrazovanja	Služba za standard, darovite i djecu s teškoćama	II. tromjesečje 2024.	15. ožujka – 14. travnja 2024.		Prijedlog dokumenta izradila je imenovana radna skupina Ministarstva znanosti i obrazovanja.
6.	Pravilnik o Upisniku znanstvenika i umjetnika	Donošenje podzakonskog propisa u skladu s odredbama novog Zakona o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti.	Pravilnikom se uređuje ustroj i način vođenja Upisnika znanstvenika i umjetnika te postupak upisa u Upisnik znanstvenika i umjetnika	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za znanost i tehnologiju	Sektor za znanstveni sustav i tehnološki razvoj	II. tromjesečje 2024.	25. ožujka – 25. travnja 2024.		



7.	Pravilnik o vlastitim prihodima	Pravilnikom se donose mjerila i način korištenja vlastitih prihoda koje utvrđuje ministar.	Javno visoko učilište odnosno javni znanstveni institut samostalno raspolaže vlastitim prihodima u skladu s financijskim planom te mjerilima i načinu korištenja vlastitih prihoda.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za visoko obrazovanje, Uprava za znanost	Sektor za upravljanje visokim učilištima i studentski standard	II. tromjesečje 2024.	25. ožujka – 24. travnja 2024.		Ministarstvo znanosti i obrazovanja
8.	Pravilnik o pedagoškoj dokumentaciji i evidenciji te javnim ispravama u hrvatskoj nastavi u inozemstvu	Posljednji Pravilnik donesen je 1991. godine te ga je potrebno uskladiti sa sustavom e-matice.	Ovim pravilnikom utvrđuje se sadržaj i oblik pedagoške dokumentacije o hrvatskoj nastavi u inozemstvu.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Samostalni sektor za koordinaciju europskih poslova i međunarodne suradnje	Samostalni sektor za koordinaciju europskih poslova i međunarodne suradnje	II. tromjesečje 2024.	02. travnja – 02. svibnja 2024.		Ministarstvo znanosti i obrazovanja
9.	Pravilnik o andragoškoj dokumentaciji, evidencijama i javnim ispravama u obrazovanju odraslih	Donošenje pravilnika na temelju novog Zakona o obrazovanju odraslih.	Pravilnikom će se propisati način vođenja i čuvanja andragoške dokumentacije, način vođenja evidencija o ustanovama, programima obrazovanja i programima vrednovanja, polaznicima, pristupnicima, vanjskom vrednovanju ustanova, andragoškim voditeljima, nastavnicima u obrazovanju odraslih te drugim podacima važnim za praćenje stanja i razvoj djelatnosti te nazivu, sadržaju i obliku javnih isprava u obrazovanju odraslih.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za srednjoškolski odgoj i obrazovanje i obrazovanje odraslih	II. tromjesečje 2024.	02. travnja – 02. svibnja 2024.		Povjerenstvo za izradu Pravilnika o andragoškoj dokumentaciji, evidencijama i javnim ispravama u obrazovanju odraslih.
10.	Pravilnik o kriterijima priznavanja i vrednovanja u svrhu nastavka obrazovanja na razini visokog obrazovanja	Provedba čl. 15. st. 2. Zakona o priznavanju i vrednovanju inozemnih obrazovnih kvalifikacija (NN 69/22).	Pravilnik propisuje kriterije za postupak priznavanja u okviru upisnog postupka u Agenciji za znanost i visoko obrazovanje te samostalnog postupka priznavanja kojega provode visoka učilišta; u slučaju azilanata koji nemaju potrebnu dokumentaciju, kriteriji za vrednovanje prethodnog učenja.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za visoko obrazovanje	Sektor za razvoj visokog obrazovanja	II. tromjesečje 2024.	05. travnja – 05. svibnja 2024.	Radna skupina za Nacrt Pravilnika o kriterijima priznavanja i vrednovanja u svrhu nastavka obrazovanja na razini visokog obrazovanja	Sveučilišta, Zbor veleučilišta, Agencija za znanost i visoko obrazovanje, Ministarstvo znanosti i obrazovanja



11.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o uvjetima i načinu ostvarivanja prava na državnu stipendiju na temelju socio-ekonomskog statusa	Propisivanje uvjeta i načina ostvarivanja prava na državnu stipendiju na temelju socio-ekonomskog statusa.	Opće odredbe, uvjeti za dodjelu stipendija, postupak bodovanja i utvrđivanja rang-lista, postupak donošenja odluke o dojeli državne stipendije i imenovanja Povjerenstva za dodjelu državnih stipendija na temelju socio-ekonomskoga statusa, način prijave na javni natječaj, način i rokovi prihvaćanja uvjeta stipendiranja te iznos državne stipendije.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za visoko obrazovanje	Sektor za upravljanje visokim učilištima i studentski standard	III. tromjesečje 2024.	15. travnja – 15. svibnja 2024.		Ministarstvo znanosti i obrazovanja
12.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o uvjetima i načinu ostvarivanja prava na pokriće troškova prehrane studenata	Poboljšanje kvalitete usluge s naglaskom na obogaćivanje ponude obroka poštujući potrebe korisnika kojima je važećim propisom pristup usluzi ograničen (npr. azilanti, studenti na virtualnoj mobilnosti i dr.).	Opće odredbe, propisivanje uvjeta i načina ostvarivanja prava na potporu za pokriće troškova prehrane studenata, vođenje evidencije korisnika potpore, uvjeti za pružanje usluge te obveze davatelja usluge prehrane studenata.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za visoko obrazovanje	Sektor za upravljanje visokim učilištima i studentski standard	IV. tromjesečje 2024.	01. lipnja – 01. srpnja 2024.		Povjerenstvo za izradu Nacrta prijedloga Pravilnika o uvjetima i načinu ostvarivanja prava na pokriće troškova prehrane studenata.
13.	Pravilnik o načinu uključivanja te načinu i sadržaju osposobljavanja i obavljanja poslova pomoćnika za djecu s teškoćama u razvoju te stručnog komunikacijskog posrednika, kao i postupak radi ostvarivanja prava djece s teškoćama u razvoju na potporu pomoćnika za djecu s teškoćama u razvoju te stručnih komunikacijskih posrednika	Donošenje pravilnika na temelju Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju.	Pravilnikom će se propisati način uključivanja te način i sadržaj osposobljavanja i obavljanja poslova pomoćnika za djecu s teškoćama u razvoju te stručnog komunikacijskog posrednika, kao i postupak radi ostvarivanja prava djece s teškoćama u razvoju na potporu pomoćnika za djecu s teškoćama u razvoju te stručnih komunikacijskih posrednika	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za rani, predškolski i osnovnoškolski odgoj i obrazovanje	III. tromjesečje 2024.	01. lipnja – 01. srpnja 2024.		Povjerenstvo za izradu Pravilnika o načinu uključivanja te načinu i sadržaju osposobljavanja i obavljanja poslova pomoćnika za djecu s teškoćama u razvoju te stručnog komunikacijskog posrednika, kao i postupak radi ostvarivanja prava djece s teškoćama u razvoju na potporu pomoćnika za djecu s teškoćama u razvoju te stručnih komunikacijskih posrednika
14.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o uvjetima i postupku izbora učitelja za rad u hrvatskoj	Izmjene i dopune odredbi navedenoga Pravilnika radi poboljšanja postupka izbora učitelja za rad u hrvatskoj nastavi u inozemstvu	Uvjeti i postupak izbora učitelja hrvatske nastave u inozemstvu	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Samostalni sektor za koordinaciju europskih poslova i međunarodne suradnje	Samostalni sektor za koordinaciju europskih poslova i međunarodne suradnje	III. tromjesečje 2024.	01. – 31. srpnja 2024.		



	nastavi u inozemstvu									
15.	Pravilnik o vrsti i razini obrazovanja nastavnika, odgajatelja i stručnih suradnika u gimnazijama i učeničkim domovima	Donošenje pravilnika na temelju Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi	Pravilnikom će se propisati vrsta i razina kvalifikacija za rad u na radnim mjestima stručnih kadrova u gimnazijama i učeničkim domovima	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za srednjoškolski odgoj i obrazovanje i obrazovanje odraslih	IV. tromjesečje 2024.	20. rujna – 20. listopada 2024.		Povjerenstvo za izradu Pravilnika o vrsti i razini obrazovanja nastavnika, odgajatelja i stručnih suradnika u gimnazijama i učeničkim domovima
16.	Pravilnik o vrsti i razini obrazovanja učitelja, nastavnika i stručnih suradnika u osnovnim i srednjim umjetničkim školama	Donošenje pravilnika na temelju Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i Zakona o umjetničkom obrazovanju	Pravilnikom će se propisati vrsta i razina kvalifikacija za rad u na radnim mjestima stručnih kadrova u osnovnim i srednjim umjetničkim školama	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za srednjoškolski odgoj i obrazovanje i obrazovanje odraslih	IV. tromjesečje 2024.	20. rujna – 20. listopada 2024.		Povjerenstvo za izradu Pravilnika o vrsti i razini obrazovanja učitelja, nastavnika i stručnih suradnika u osnovnim i srednjim umjetničkim školama
17.	Pravilnik o odgoju i obrazovanju darovite djece i učenika	Cilj donošenja Pravilnika o odgoju i obrazovanju darovite djece i učenika je propisati posebnosti u odgoju i obrazovanju darovite djece i učenika.	Pravilnik o odgoju i obrazovanju darovite djece i učenika utvrđuje način identifikacije, odgoja i obrazovanja, praćenja i poticanja darovite djece i učenika.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za potporu i unaprjeđenje sustava odgoja i obrazovanja	Služba za standard, darovite i djecu s teškoćama	IV. tromjesečje 2024.	01. studenoga – 01. prosinca 2024.		Prijedlog dokumenta izrađuje imenovana radna skupina Ministarstva znanosti i obrazovanja.
18.	Odluka o uvođenju strukovnog kurikulumu za stjecanje kvalifikacije tehničar za 3D tehnologije/tehničarka za 3D tehnologije	Cilj donošenja Odluke o uvođenju strukovnog kurikulumu za stjecanje kvalifikacije tehničar za 3D tehnologije/tehničarka za 3D tehnologije je uvođenje predmetnog kurikulumu u redovitu primjenu od školske godine 2024./2025.	Odlukom o uvođenju strukovnog kurikulumu za stjecanje kvalifikacije tehničar za 3D tehnologije/tehničarka za 3D tehnologije donosi se strukovni kurikulum za stjecanje kvalifikacije tehničar za 3D tehnologije/tehničarka za 3D tehnologije, a koji je sastavni dio odluke.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za srednjoškolski odgoj i obrazovanje i obrazovanje odraslih	I. tromjesečje 2024.	17. siječnja – 16. veljače 2024.		Prijedlog dokumenta izradila je Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih
19.	Odluka o izmjeni Odluke o donošenju Nastavnog plana posebnih kurikulumu za srednju školu	Cilj donošenja Odluke je omogućiti učenicima s teškoćama u razvoju stjecanje znanja, razvijanje sposobnosti i vještina te oblikovanje stavova potrebnih za budući život i rad i/ili	Odlukom se donose posebni kurikulumu za nastavne predmete za srednju školu u Republici Hrvatskoj.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za potporu i unaprjeđenje sustava odgoja i obrazovanja	Služba za standard, darovite i djecu s teškoćama	I. tromjesečje 2024.	23. veljače – 04. ožujka 2024.		Odluka o donošenju posebnih kurikulumu za osnovnu i srednju školu u Republici Hrvatskoj.



		nastavak obrazovanja, kao i što neovisnije svakodnevno življenje te što aktivnije uključivanje u neposredno društveno okruženje.								
20.	Odluka o početku i završetku nastavne godine, broju radnih dana i trajanju odmora učenika osnovnih i srednjih škola za školsku godinu 2024./2025.	Odluku o početku i završetku nastavne godine, broju radnih dana i trajanju odmora učenika osnovnih i srednjih škola, u skladu s odredbama Zakona, ministar donosi za svaku školsku godinu.	Definirati vrijeme početka i završetka nastavne godine te odmore za učenike osnovnih i srednjih škola u šk. god. 2024./2025.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za rani, predškolski i osnovnoškolski odgoj i obrazovanje, Sektor za srednjoškolski odgoj i obrazovanje i obrazovanje odraslih	II. tromjesečje 2024.	01. – 31. ožujka 2024.		
21.	Odluka o uvjetima za prijam učenika prvih razreda srednjih škola u učeničke domove u školskoj godini 2024./2025.	Odlukom se utvrđuje postupak i način upisa učenika, rokovi za prijavu i upis te uvjeti za prijam učenika	Odluka sadrži odredbe koje se odnose na postupke koji moraju biti usklađeni s rokovima za upis u I. razred srednje škole	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za srednjoškolski odgoj i obrazovanje i obrazovanje odraslih	II. tromjesečje 2024.	12. travnja – 11. svibnja 2024.		
22.	Odluka o upisu učenika u I. razred srednje škole u šk. god. 2024./2025.	Odluku o upisu učenika u I. razred srednje škole u školskoj godini 2024./2025., čiji je sastavni dio konačan plan strukture razrednih odjela i broj učenika prema programima, ministar donosi za svaku školsku godinu.	Odlukom o upisu učenika u I. razred srednje škole u školskoj godini 2024./2025., čiji je sastavni dio konačan plan strukture razrednih odjela i broj učenika prema programima, utvrđuje se postupak i način upisa učenika, broj upisnih mjesta u razrednim odjelima prvih razreda srednjih škola, utvrđuju se rokovi za prijavu i upis te ostali uvjeti i postupci za upis učenika u I. razred srednje škole u školskoj godini 2024./2025.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za srednjoškolski odgoj i obrazovanje i obrazovanje odraslih	II. tromjesečje 2024.	12. travnja – 11. svibnja 2024.		
23.	Nacionalni kurikulum predškole	Donošenje kurikuluma na temelju Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju	Nacionalnim kurikulumom predškole će se utvrđuju načela, odgojno-obrazovni ciljevi i odgojno-obrazovna očekivanja te vrijeme trajanja programa s planom i	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za rani, predškolski i osnovnoškolski odgoj i obrazovanje	II. tromjesečje 2024.	15. ožujka – 14. travnja 2024.		Povjerenstvo za izradu Nacrta prijedloga Nacionalnog kurikuluma predškole



			načinom izvođenja predškole							
24.	Nacionalni kurikulum za rani i predškolski odgoj i obrazovanje	Donošenje kurikuluma na temelju Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju	Nacionalni kurikulum za rani i predškolski odgoj i obrazovanje utvrđuje vrijednosti, načela, odgojno-obrazovne ciljeve i odgojno-obrazovna očekivanja prema područjima razvoja i ključnim kompetencijama za cjeloživotno učenje te pristupe i načine rada s djecom rane i predškolske dobi, kao i oblike vrednovanja	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za rani, predškolski i osnovnoškolski odgoj i obrazovanje	II. tromjesečje 2024.	15. travnja – 15. svibnja 2024.		Povjerenstvo za izradu Nacrta prijedloga Nacionalnoga kurikuluma za rani i predškolski odgoj i obrazovanje
25.	Upute za prijavitelje „Potporna infrastruktura za operaciju "Jačanje kompetencija istraživača za pametnu specijalizaciju““	Upute za prijavitelje dio su Poziva na dostavu projektnih prijedloga „Potporna infrastruktura za operaciju "Jačanje kompetencija istraživača za pametnu specijalizaciju““ koji će se objaviti iz sredstava Programa Konkurentnost i kohezija 2021.-2027., Specifičnog cilja: RSO 1.1. Razvoj i jačanje istraživačkih i inovacijskih kapaciteta te prihvaćanje naprednih tehnologija.	Upute za prijavitelje propisuju odredbe potrebne za podnošenje projektnih prijedloga u skladu s ciljem poziva i relevantnim pravnim i strateškim okvirom. Poziv će biti objavljen kao ograničeni trajni poziv.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za znanost i tehnologiju	Sektor za programe i projekte Europske unije	II. tromjesečje 2024.	01. – 31. ožujka 2024.		
26.	Upute za prijavitelje „Ulaganje u tržišno orijentirane istraživačko-razvojne aktivnosti znanstvenih organizacija“	Upute za prijavitelje dio su Poziva na dostavu projektnih prijedloga „Ulaganje u tržišno orijentirane istraživačko-razvojne aktivnosti znanstvenih	Upute za prijavitelje propisuju odredbe potrebne za podnošenje projektnih prijedloga u skladu s ciljem poziva i relevantnim pravnim i strateškim okvirom. Poziv će biti objavljen	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za znanost i tehnologiju	Sektor za programe i projekte Europske unije	III. tromjesečje 2024.	01. lipnja 2024. – 01. srpnja 2024.		



		organizacija“ koji će se objaviti iz sredstava Programa Konkurentnost i kohezija 2021.-2027., Specifičnog cilja: RSO 1.1. Razvoj i jačanje istraživačkih i inovacijskih kapaciteta te prihvaćanje naprednih tehnologija.	kao otvoreni privremeni poziv.							
27.	Upute za prijavitelje „Ciljana znanstvena istraživanja“	Upute za prijavitelje dio su Poziva na dostavu projektnih prijedloga „Ciljana znanstvena istraživanja“ koji će se objaviti iz sredstava Programa Konkurentnost i kohezija 2021.-2027., Specifičnog cilja: RSO 1.1. Razvoj i jačanje istraživačkih i inovacijskih kapaciteta te prihvaćanje naprednih tehnologija.	Upute za prijavitelje propisuju odredbe potrebne za podnošenje projektnih prijedloga u skladu s ciljem poziva i relevantnim pravnim i strateškim okvirom. Poziv će biti objavljen kao otvoreni privremeni poziv.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za znanost i tehnologiju	Sektor za programe i projekte Europske unije	IV. tromjesečje 2024.	01. lipnja 2024. – 01. srpnja 2024.		
28.	Upute za prijavitelje „Dokazivanje inovativnog koncepta“	Upute za prijavitelje dio su Poziva na dostavu projektnih prijedloga „Dokazivanje inovativnog koncepta“ koji će se objaviti iz sredstava Programa Konkurentnost i kohezija 2021.-2027., Specifičnog cilja: RSO 1.1. Razvoj i jačanje istraživačkih i inovacijskih kapaciteta te prihvaćanje naprednih tehnologija.	Upute za prijavitelje propisuju odredbe potrebne za podnošenje projektnih prijedloga u skladu s ciljem poziva i relevantnim pravnim i strateškim okvirom. Poziv će biti objavljen kao otvoreni privremeni poziv.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za znanost i tehnologiju	Sektor za programe i projekte Europske unije	I. tromjesečje 2025.	01. – 31. prosinca 2024.		



29.	Upute za prijavitelje „Podrška novoosnovanim poduzećima“	Upute za prijavitelje dio su Poziva na dostavu projektnih prijedloga „Podrška novoosnovanim poduzećima“ koji će se objaviti iz sredstava Programa Konkurentnost i kohezija 2021.-2027., Specifičnog cilja: RSO 1.1. Razvoj i jačanje istraživačkih i inovacijskih kapaciteta te prihvaćanje naprednih tehnologija.	Upute za prijavitelje propisuju odredbe potrebne za podnošenje projektnih prijedloga u skladu s ciljem poziva i relevantnim pravnim i strateškim okvirom. Poziv će biti objavljen kao otvoreni privremeni poziv.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za znanost i tehnologiju	Sektor za programe i projekte Europske unije	I. tromjesečje 2025.	01. – 31. prosinca 2024.		
-----	--	--	--	-------------------------------------	---------------------------------	--	----------------------	--------------------------	--	--


MINISTAR
prof. dr. sc. Radovan Fuchs

